

انقلاب

THE INQILAB

قوموں کی حیات ان کے تخیل پہ ہے موقوف (اقبال)

com | epaper.inqilab.com

۲۵ فروری ۲۰۲۵ء، ۹ شعبان المعظم ۱۴۴۶ھ، جلد نمبر ۱۲، شمارہ ۳۵۳

اقلیتی طلبہ کے لیے اسکالرشپ بحال کرنے کا مفتی مکرم احمد کا مطالبہ

نئی دہلی (پریس ریلیز) شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی مولانا ڈاکٹر مفتی محمد مکرم احمد نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ شبِ برکت کی مبارک ساعتوں میں زیادہ سے زیادہ عبادتوں کا اہتمام کریں اور خصوصی طور پر دعا کریں۔ مسجد فتح پوری میں عرسِ مظہری کا انعقاد ۱۳ فروری بروز جمعرات رات ۹:۳۰ بجے ہوگا۔ انہوں نے مسلمانوں سے اپیل کی کہ شبِ برکت کے موقع پر سڑکوں پر کھیل تماشے اور اسٹنٹ کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے، قبولیت کی یہ رات سال میں ایک مرتبہ آتی ہے اسے کھیل کود میں ضائع نہ کیا جائے اور ۱۵ شعبان کو روزہ کا اہتمام کیا جائے۔ انہوں نے وزارت اقلیتی امور سے اپیل کی کہ مولانا آزاد فاؤنڈیشن کی اسکالرشپ کو بحال کیا جائے اور پری میٹرک اسکالرشپ کو بھی دوبارہ سے جاری کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس سال بجٹ میں ٹیکس میں کچھ رعایت دی گئی ہے یہ اچھی بات ہے۔ وزارت اقلیتی امور کے تحت اقلیتی طلبہ کو دی جانے والی اسکیمیں بند کر دی گئی ہیں اس سے اقلیتی طلبہ میں بہت مایوسی ہے۔ ہماری اپیل ہے کہ جو اسکالرشپ بندی گئی ہے وہ جلد بحال کی جائے تاکہ اقلیتی طلبہ کا مستقبل رباد نہ ہو۔ الہ آباد مہا کیمپ میں بنگلہ کے بعد جو بلاکتیں ہوئیں ہمیں اس کا فوس ہے۔ اس تنازع موقع پر مسلمانوں نے پریشان حال غیر مسلم عقیدہ مندوں کے لیے جس فراخ دلی کا ثبوت دے کر تعاون کا ہاتھ بڑھایا یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ مسلمانوں میں مذہبی نفرت اور تعصب نہیں ہے۔ فرقہ پرستوں کا منہ بند کرنے کے لیے کیا یہ کافی نہیں ہے؟ مفتی مکرم نے غزہ میں فلسطینیوں کی باز آباد کاری کا مطالبہ کرتے ہوئے یو این او اور مسلم ممالک سے پرزور اپیل کی ہے کہ فلسطینیوں کو غزہ میں بسایا جائے اور ان پر ظلم بند کیا جائے۔ غزہ میں طلبہ کے نیچے سے لاشیں نکل رہی ہیں یہ دل دہلانے والا منظر ناقابل برداشت ہے۔ امریکہ غزہ پر قبضہ کرنے کی جو منصوبہ بندی کر رہا ہے اس کی سب کو مخالفت کرنی چاہیے۔



”کوٹھوگنگا کو اک مرکز پر لانے کے لیے“ ایک نیا سنگم بناؤں گا زمانے کے لیے“

سچ کی آواز

SACH KI AWAZ • सच की आवाज़

Published from New Delhi

SATURDAY 08 FEBRUARY 2025 • بے باک صحافت کا علمبردار • 1446ھ 09 شعبان العظمیٰ

وزارت اقلیتی امور اقلیتی طلبہ کے لیے اسکالرشپ کرے بحال

سے اس کے حالات سدھریں۔ ہماری اپیل ہے کہ جو اسکالرشپ بند کی گئی ہے وہ جلدی بحال کی جائے تاکہ اقلیتی طلبہ کا مستقبل برباد نہ ہو۔ مفتی کرم نے کہا مسلم اقلیت کو چھوٹے الزام لگا کر بدنام کیا جاتا ہے یہ اچھا نہیں ہے۔ اللہ آباد مہا کبھ میں بھگدڑ کے بعد جو بلائیں ہوئیں ہمیں اس کا نمونہ ہے۔ اس تازک موقع پر مسلمانوں نے پریشان حال غیر مسلم عقیدت مندوں کے لیے جس فراخ دلی کا ثبوت دے کر تعاون کا ہاتھ بڑھایا یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ مسلمانوں میں مذہبی نفرت اور تعصب نہیں ہے۔

فرقہ پرستوں کا منہ بند کرنے کے لیے کیا یہ کافی نہیں ہے؟ مفتی کرم نے غزہ میں فلسطینیوں کی باز آباد کاری کا مطالبہ کرتے ہوئے یو این او اور مسلم ممالک سے بڑے زور اپیل کی ہے کہ فلسطینیوں کو غزہ میں بسایا جائے اور ان پر ظلم بند کیا جائے۔



میٹرک اسکالرشپ کو بھی دوبارہ سے جاری کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس سال بجٹ میں ٹیکس میں کچھ رعایت دی گئی ہے یہ اچھی بات ہے۔ وزارت اقلیتی امور کے تحت اقلیتی طلبہ کو دی جانے والی اسکیمیں بند کر دی گئی ہیں اس سے اقلیتی طلبہ میں بہت مایوسی ہے۔ غریب نادار طلبہ کے لیے یہ اسکالرشپ بڑا سہارا تھی۔ سچر کمیٹی نے مسلم اقلیت کی خستہ حالی کو اپنی رپورٹ میں بہت تفصیل کے ساتھ پیش کرتے ہوئے یہ تجویز دی تھی کہ مسلم اقلیت کے لیے حکومت کچھ کرے جس

(جی این این)
نئی دہلی: شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی مفکر ملت مولانا ڈاکٹر مفتی محمد کرم احمد نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ شبِ برأت کی مبارک رات میں زیادہ سے زیادہ عبادتوں کا اہتمام کریں اور خصوصی طور پر دعا کریں۔ مسجد فتح پوری میں عرس مظہری کا انعقاد 13 فروری بروز جمعرات رات 9:30 بجے ہوگا۔

انہوں نے مسلمانوں سے اپیل کی کہ شبِ برأت کے موقع پر سڑکوں پر کھیل تماشے اور اسٹنٹ کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے، قبولیت کی یہ رات سال میں ایک مرتبہ آتی ہے اسے کھیل کود میں ضائع نہ کیا جائے اور پندرہ شعبان کو روزہ کا اہتمام کیا جائے۔ مفتی کرم نے وزارت اقلیتی امور سے اپیل کی کہ مولانا آزاد فاؤنڈیشن کی اسکالرشپ کو بحال کیا جائے اور پری

صحافت

دہلی

روزنامہ

باخبر، بااثر حقیقتوں کا پیام بر

A LEADING URDU DAILY PUBLISHED FROM DEHRADUN, LUCKNOW, DELHI & MUMBAI

اقلیتی طلبہ کیلئے اسکالرشپ بحال کرے حکومت سڑکوں پر تماشے کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے: مفتی مکرم احمد



نئی دہلی، (صحافت بیورو): شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی مولانا ڈاکٹر مفتی محمد مکرم احمد نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ شبِ برأت کی مبارک رات میں زیادہ سے زیادہ عبادتوں کا اہتمام کریں اور خصوصی طور پر دعا کریں۔ مسجد فتح پوری میں عرس مظہری کا انعقاد 13 فروری کو رات 9.30 بجے ہوگا۔ انہوں نے مسلمانوں سے اپیل کی کہ شبِ برأت کے موقع پر سڑکوں پر کھیل تماشے اور اسٹنٹ کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے، قبولیت کی یہ رات سال میں ایک مرتبہ آتی ہے اسے کھیل کود میں ضائع نہ کیا جائے اور پندرہ شعبان کو روزہ کا اہتمام کیا جائے۔ مفتی مکرم نے وزارت اقلیتی امور سے اپیل کی کہ مولانا آزاد فاؤنڈیشن کی اسکالرشپ کو بحال کیا جائے اور پری میٹرک اسکالرشپ کو بھی دوبارہ سے جاری کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس سال بجٹ میں ٹیکس میں کچھ رعایت دی گئی ہے یہ اچھی بات ہے۔ وزارت اقلیتی امور کے تحت اقلیتی طلبہ کو دی جانے والی اسکیمیں بند کر دی گئی ہیں اس سے اقلیتی طلبہ میں بہت مایوسی ہے۔ غریب نادار طلبہ کے لیے یہ اسکالرشپ بڑا سہارا تھی۔ سچر کمیٹی نے مسلم اقلیت کی خستہ حالی کو اپنی رپورٹ میں بہت تفصیل کے ساتھ پیش کرتے ہوئے یہ تجویز دی تھی کہ مسلم اقلیت کے لیے حکومت کچھ کرے جس سے اس کے حالات سدھر سکیں۔ ہماری اپیل ہے کہ جو اسکالرشپ

بند کی گئی ہے وہ جلدی بحال کی جائے تاکہ اقلیتی طلبہ کا مستقبل بر باد نہ ہو۔ مفتی مکرم نے کہا مسلم اقلیت کو جھوٹے الزام لگا کر بدنام کیا جاتا ہے یہ اچھا نہیں ہے۔ الہ آباد مہا کیمہ میں بھگدڑ کے بعد جو ہلاکتیں ہوئیں ہمیں اس کا افسوس ہے۔ اس نازک موقع پر مسلمانوں نے پریشان حال غیر مسلم عقیدت مندوں کے لیے جس فراخ دلی کا ثبوت دے کر تعاون کا ہاتھ بڑھایا یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ مسلمانوں میں مذہبی نفرت اور تعصب نہیں ہے۔ فرقہ پرستوں کا منہ بند کرنے کے لیے کیا یہ کافی نہیں ہے؟ مفتی مکرم نے غزہ میں فلسطینیوں کی باز آباد کاری کا مطالبہ کرتے ہوئے یو این او اور مسلم ممالک سے بڑے زور اپیل کی ہے کہ فلسطینیوں کو غزہ میں بسایا جائے اور ان پر ظلم بند کیا جائے۔ غزہ میں لمبے کے نیچے سے لاشیں نکل رہی ہیں یہ دل دہلانے والا منظر نا قابل برداشت ہے۔ امریکہ غزہ پر قبضہ کرنے کی جو منصوبہ بندی کر رہا ہے اس کی سب کو مخالفت کرنی چاہیے۔

دہلی اور پٹنہ سے ایک ساتھ شائع ہونے والا روزنامہ

Hindustan Express

مہینہ 9 ستمبر
ایکسپریس

نئی دہلی، ہفتہ، 08 فروری، 2025، بمطابق 09 شعبان المعظم 1446ھ صفحات 8، قیمت: 2 روپے

سڑکوں پر تماشے کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے: مفتی مکرم



نئی دہلی (فرمان نیچے) شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی منقرط مولانا ڈاکٹر مفتی محمد مکرم احمد صاحب نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ شب برکت کی مبارک رات میں زیادہ سے زیادہ عبادتوں کا اہتمام کریں اور خصوصی طور پر دعا کریں۔ مسجد فتح پوری میں عرس منظرہ کی کا انعقاد 13 فروری بروز جمعرات رات 9:30 بجے ہوگا۔ انہوں نے مسلمانوں سے اپیل کی کہ شب برکت کے موقع پر سڑکوں پر پھیل تماشے اور اسٹنٹ کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے، قبولیت کی یہ رات سال میں ایک مرتبہ آتی ہے اسے کھیل کود میں ضائع نہ کیا جائے اور پندرہ شعبان کو روزہ کا اہتمام کیا جائے۔ مفتی مکرم نے وزارت اعلیٰ امور سے اپیل کی کہ مولانا آزاد فاؤنڈیشن کی اسکالرشپ کو بحال کیا جائے اور پری میٹرک اسکالرشپ کو بھی دوبارہ سے جاری کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس سال بجٹ میں ٹیکس میں کچھ رعایت دی گئی ہے یہ اچھی بات ہے۔ وزارت اعلیٰ امور کے تحت اعلیٰ طلبہ کو دی جانے والی اسکیمیں بند کر دی گئی ہیں اس سے اعلیٰ طلبہ میں بہت مایوسی ہے۔ غریب نادار طلبہ کے لیے اسکالرشپ بڑا سہارا تھی۔ پھر کبھی نے مسلم اقلیت کی خستہ حالی کو اپنی رپورٹ میں بہت تفصیل کے ساتھ پیش کرتے ہوئے یہ تجویز دی تھی کہ مسلم اقلیت کے لیے حکومت کچھ کرے جس سے اس کے حالات سدھر سکیں۔ ہماری اپیل ہے کہ جو جو اسکالرشپ بند کی گئی ہے وہ جلد ہی بحال کی جائے تاکہ اعلیٰ طلبہ کا مستقبل برباد نہ ہو۔ مفتی مکرم نے کہا مسلم اقلیت کو جسٹس نے اترام گاکر بدنام کیا جاتا ہے یہ اچھا نہیں ہے۔ الہ آباد مہا کیمہ میں بھگدڑ کے بعد جو بلائیں ہوئیں ہمیں اس کا فرسوس ہے۔ اس نازک موقع پر مسلمانوں نے پریشان حال غیر مسلم عقیدت مندوں کے لیے جس فراخ دلی کا ثبوت دے کر تعاون کا ہاتھ بڑھایا یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ مسلمانوں میں مذہبی نفرت اور تعصب نہیں ہے۔ فرقہ پرستوں کا مزہ بند کرنے کے لیے کیا یہ کافی نہیں ہے؟

ہفتہ، 08 فروری 2025

مطابق، 09 شعبان المعظم 1446ھ



اردو روزنامہ

قومی بھارت

QAUMI BHARAT

سچ کے ساتھ

وزارت اقلیتی امور اقلیتی طلبہ کیلئے اسکالرشپ بحال کرے: مفتی محمد مکرم سڑکوں پر تماشے کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے، غزہ سے فلسطینیوں کی جبری نقل مکانی کی مذمت

منہ بند کرنے کے لیے کیا یہ کافی نہیں ہے؟ مفتی مکرم نے غزہ میں فلسطینیوں کی باز آباد کاری کا مطالبہ کرتے ہوئے یو این او اور مسلم ممالک سے پُر زور اپیل کی ہے کہ فلسطینیوں کو غزہ میں بسایا جائے اور ان پر ظلم بند کیا جائے۔ غزہ میں لمبے کے نیچے سے لاشیں نکل رہی ہیں یہ دل دہلائے والا منظر ناقابل برداشت ہے۔ امریکہ غزہ پر قبضہ کرنے کی جو منصوبہ بندی کر رہا ہے اس کی سب کو مخالفت کرنی چاہیے۔



مذہبی نفرت اور تعصب نہیں ہے۔ فرقہ پرستوں کا

مفتی مکرم نے کہا مسلم اقلیت کو جو بڑے الزام لگا کر بدنام کیا جاتا ہے یہ اچھا نہیں ہے۔ اللہ آباد مہا کبھ میں بھگدڑ کے بعد جو بلائیں ہوئیں ہمیں اس کا افسوس ہے۔ اس نازک موقع پر مسلمانوں نے پریشان حال غیر مسلم عقیدت مندوں کے لیے جس فراخ دلی کا ثبوت دے کر تعاون کا ہاتھ بڑھایا یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ مسلمانوں میں مذہبی نفرت اور تعصب نہیں ہے۔

نئی دہلی (قومی بھارت) شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی ونگر ملت مولانا ابوالفتح محمد مکرم احمد صاحب نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ شب برکت کی مبارک رات میں زیادہ سے زیادہ عبادتوں کا اہتمام کریں اور خصوصاً طور پر دعا کریں۔ مسجد فتح پوری میں عرس مظہری کا انعقاد 13 فروری بروز جمعرات رات 9:30 بجے ہوگا۔ انہوں نے مسلمانوں سے اپیل کی کہ شب برکت کے موقع پر سڑکوں پر تماشے اور اسٹنٹ کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے، قبولیت کی یہ رات سال میں ایک مرتبہ آتی ہے اسے سبیل کو مس ضائع نہ کیا جائے اور چندہ شعبان کو روزہ کا اہتمام کیا جائے۔ مفتی مکرم نے وزارت اقلیتی امور سے اپیل کی کہ مولانا آزاد فاؤنڈیشن کی اسکالرشپ کو بحال کیا جائے اور پری میٹرک اسکالرشپ کو بھی دوبارہ سے جاری کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس سال بیٹ میں ٹیکس میں کچھ رعایت دی گئی ہے یہ اچھی بات ہے۔ وزارت اقلیتی امور کے تحت اقلیتی طلبہ کو دی جانے والی اسکیمیں بند کر دی گئی ہیں اس سے اقلیتی طلبہ میں بہت مایوسی ہے۔ غزہ میں نوجوانوں کو روکا جائے، غزہ سے فلسطینیوں کی جبری نقل مکانی کی مذمت

شب بڑا سہارا تھی۔ سچر کمیٹی نے مسلم اقلیت کی خست حالی کو اپنی رپورٹ میں بہت تفصیل کے ساتھ پیش کرتے ہوئے یہ تجویز دی تھی کہ مسلم اقلیت کے لیے حکومت کچھ کرے جس سے اس کے حالات سدھر سکیں۔ ہماری اپیل ہے کہ جو جو اسکالرشپ بند کی گئی ہے وہ جلدی بحال کی جائے تاکہ اقلیتی طلبہ کا مستقبل برہاد نہ ہو۔ مفتی مکرم نے کہا مسلم اقلیت کو جو بڑے الزام لگا کر بدنام کیا جاتا ہے یہ اچھا نہیں ہے۔ اللہ آباد مہا کبھ میں بھگدڑ کے بعد جو بلائیں ہوئیں ہمیں اس کا افسوس ہے۔ اس نازک موقع پر مسلمانوں نے پریشان حال غیر مسلم عقیدت مندوں کے لیے جس فراخ دلی کا ثبوت دے کر تعاون کا ہاتھ بڑھایا یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ مسلمانوں میں

دہلی اور پٹنہ سے ایک ساتھ شائع ہونے والا اردو روزنامہ
Published Simultaneously from Delhi and Patna

Daily **HAMARA SAMAJ** Delhi

روزنامہ ہمارا سماج

دہلی

دैनिक हमारा समाज दिल्ली

8, Issue: 136

www.hamarasamajdaily.com

Saturday, 08, February, 2025 (Rs. 2.00)

غزہ سے فلسطینیوں کی جبری نقل مکانی کی مذمت



نئی دہلی، 07 فروری، پریس ریڈیو ہمارا سماج:
شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی منکر ملت مولانا ڈاکٹر مشتق
محمد کرم احمد صاحب نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب
میں مسلمانوں سے ایٹیل کی کرشب برکت کی مبارک
رات میں زیادہ سے زیادہ عبادتوں کا اہتمام کریں اور
خصوصی طور پر دعا کریں۔ مسجد فتح پوری میں عرس مظہری
کا انعقاد 13 فروری بروز جمعرات رات 9:30 بجے

ہوگا۔ انہوں نے مسلمانوں سے ایٹیل کی کرشب برکت کے موقع پر سڑکوں پر کھیل تماشے اور اسٹنٹ
کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے، تجویز کی یہ رات سال میں ایک مرتبہ آتی ہے اسے کھیل کود میں
ضائع نہ کیا جائے اور پندرہ شعبان کو روزہ کا اہتمام کیا جائے۔ مفتی کرم نے وزارت اقلیتی امور سے
ایٹیل کی کہ مولانا آزاد فاؤنڈیشن کی اسکالرشپ کو بحال کیا جائے اور پری میٹرک اسکالرشپ کو بھی
دوبارہ سے جاری کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس سال بجٹ میں ٹیکس میں کچھ رعایت دی گئی ہے یہ
اچھی بات ہے۔ وزارت اقلیتی امور کے تحت اقلیتی طلبہ کو دی جانے والی اسکینٹس بند کر دی گئی ہیں اس
سے اقلیتی طلبہ میں مایوسی ہے۔ غریب نادار طلبہ کے لیے یہ اسکالرشپ بڑا سہارا تھی۔ پٹرکھٹی نے
مسلم اقلیت کی خست حالی کو اپنی رپورٹ میں بہت تفصیل کے ساتھ پیش کرتے ہوئے یہ تجویز دی تھی کہ
مسلم اقلیت کے لیے حکومت کچھ کرے جس سے اس کے حالات سدھر سکیں۔

شب برأت میں زیادہ سے زیادہ عبادتوں کا اہتمام کریں

اقلیت کی خست حالی کو اپنی رپورٹ میں بہت تفصیل کے ساتھ پیش کرتے ہوئے یہ تجویز دی تھی کہ مسلم اقلیت کے لیے حکومت کچھ کرے جس سے اس کے حالات سدھر سکیں۔ ہماری اپیل ہے کہ جو اسکا لرشپ بند کی گئی ہے وہ جلدی بحال کی جائے تاکہ اقلیتی طلبہ کا مستقبل برباد نہ ہو۔ مفتی مکرّم نے کہا کہ مسلم اقلیت کو جسوںے الزام لگا کر بدنام کیا جاتا ہے یہ اچھا نہیں ہے۔ الہ آباد مہاکبھ میں بھگدڑ کے بعد جو ہلاکتیں ہوئیں ہمیں اس کا افسوس ہے۔ اس نازک موقع پر مسلمانوں نے پریشان حال غیر مسلم عقیدت مندوں کے لیے جس فراخ دلی کا ثبوت دے کر تعاون کا ہاتھ بڑھایا یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ مسلمانوں میں مذہبی نفرت اور تعصب نہیں ہے۔



نئی دہلی
 (پریس ریلیز) شای
 امام مسجد فتح پوری دہلی منگھر ملٹ
 مولانا ڈاکٹر مفتی محمد مکرّم احمد
 نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب
 میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ
 شب برأت کی مبارک رات
 میں زیادہ سے زیادہ عبادتوں کا
 اہتمام کریں اور خصوصی طور پر

دعا کریں۔ مسجد فتح پوری میں عرس مظہری کا انعقاد 13 فروری بروز جمعرات رات ساڑھے 9 بجے ہوگا۔ انہوں نے مسلمانوں سے اپیل کی کہ شب برأت کے موقع پر سڑکوں پر کھیل تماشے اور اسٹنٹ کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے قبولیت کی یہ رات سال میں ایک مرتبہ آتی ہے اسے کھیل کود میں ضائع نہ کیا جائے اور پندرہ شعبان کو روزہ کا اہتمام کیا جائے۔ مفتی مکرّم نے وزارت اقلیتی امور سے اپیل کی کہ مولانا آزاد فاؤنڈیشن کی اسکا لرشپ کو بحال کیا جائے اور پری میٹرک اسکا لرشپ کو بھی دوبارہ سے جاری کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس سال بجٹ میں ٹیکس میں کچھ رعایت دی گئی ہے یہ اچھی بات ہے۔ وزارت اقلیتی امور کے تحت اقلیتی طلبہ کو دی جانے والی اسٹینڈنگ بند کردی گئی ہیں اس سے اقلیتی طلبہ میں بہت مایوسی ہے۔ غریب نادار طلبہ کے لیے یہ اسکا لرشپ بڑا سہارا تھی۔ پھر کبھی نے مسلم

دہلی، ہفتہ، ۸ فروری ۲۰۲۵ء، مطابق ۹ شعبان المعظم ۱۴۴۶ھ

وزارت اقلیتی امور اقلیتی طلبہ کے لیے اسکالرشپ بحال کرے سڑکوں پر تماشے کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے غزہ سے فلسطینیوں کی جبری نقل مکانی کی مذمت

نئی دہلی، 7 فروری (پریس ریلیز) شاہی امام مسجد فتح پوری دہلی منظر کے بعد جو بلائیں ہوئیں ہمیں اس کا افسوس ہے۔ اس نازک موقع پر ملت مولانا ڈاکٹر مفتی محمد کرم احمد نے جمعہ کی نماز سے قبل خطاب میں مسلمانوں سے اپیل کی کہ شبِ بَرأت کی مبارک رات میں زیادہ سے زیادہ عبادتوں کا اہتمام کریں اور خصوصی طور پر دعا کریں۔ مسجد فتح پوری میں عرس مظہری کا انعقاد ۱۳ فروری بروز جمعرات رات ۹:۳۰ بجے ہوگا۔ انہوں نے مسلمانوں سے اپیل کی کہ شبِ بَرأت کے موقع پر سڑکوں پر کھیل تماشے اور اسٹنٹ کرنے سے نوجوانوں کو روکا جائے، قبولیت کی یہ رات سال میں ایک مرتبہ آتی ہے اسے کھیل کود میں ضائع نہ کیا جائے اور پندرہ شعبان کو روزہ کا اہتمام کیا جائے۔ مفتی کرم نے وزارت اقلیتی امور سے اپیل کی کہ مولانا آزاد فاؤنڈیشن کی اسکالرشپ کو بحال کیا جائے اور پری میٹرک اسکالرشپ کو بھی دوبارہ سے جاری کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس سال بجٹ میں ٹیکس میں کچھ رعایت دی گئی ہے یہ اچھی بات ہے۔ وزارت اقلیتی امور کے تحت اقلیتی طلبہ کو دی جانے والی اسکالرشپیں بند کر دی گئی ہیں اس سے اقلیتی طلبہ میں بہت مایوسی ہے۔ غریب نادار طلبہ کے لیے یہ اسکالرشپ بڑا سہارا تھی۔ سچر کمیٹی نے مسلم اقلیت کی سخت حالی کو اپنی رپورٹ میں بہت تفصیل کے ساتھ پیش کرتے ہوئے یہ تجویز دی تھی کہ مسلم اقلیت کے لیے حکومت کچھ کرے جس سے اس کے حالات سدھر سکیں۔ ہماری اپیل ہے کہ جو اسکالرشپ بند کی گئی ہے وہ جلد ہی بحال کی جائے تاکہ اقلیتی طلبہ کا مستقبل برباد نہ ہو۔ مفتی کرم نے کہا مسلم اقلیت کو جموں نے الزام لگا کر بدنام کیا جاتا ہے یہ اچھا نہیں ہے۔ اللہ آباد مہا کمبھ میں بھگدڑ



کے بعد جو بلائیں ہوئیں ہمیں اس کا افسوس ہے۔ اس نازک موقع پر مسلمانوں نے پریشان حال غیر مسلم عقیدت مندوں کے لیے جس فراخ دلی کا ثبوت دے کر تعاون کا ہاتھ بڑھایا یہ اس بات کا ثبوت ہے کہ مسلمانوں میں مذہبی نفرت اور تعصب نہیں ہے۔ فرقہ پرستوں کا منہ بند کرنے کے لیے کیا یہ کافی نہیں ہے؟ مفتی کرم نے غزہ میں فلسطینیوں کی باز آباد کاری کا مطالبہ کرتے ہوئے یو این او اور مسلم ممالک سے پُر زور اپیل کی ہے کہ فلسطینیوں کو غزہ میں بسایا جائے اور ان پر ظلم بند کیا جائے۔ غزہ میں لمبے کے نیچے سے لائیں نکل رہی ہیں یہ دل دہلانے والا منظر ناقابل برداشت ہے۔ امریکہ غزہ پر قبضہ کرنے کی جو منصوبہ بندی کر رہا ہے اس کی سب کو مخالفت کرنی چاہیے۔